



祝贺市场星报社搬迁新址

致市场星报社：

悉闻贵社即将搬迁新址，谨代表恒大集团安徽公司致以最诚挚的祝福。

《市场星报》一直以“办安徽最有价值的报纸”为宗旨，致力于为读者提供最具价值的新闻资讯，为市民提供最贴心的温暖服务。报社自成立以来，始终传递社会正能量，及时呈现第一手新鲜资讯。关注百姓福祉，担当社会责任。《市场星报》以其良好的口碑，灵活的办报风格，丰富的内容，走进全省读者心中。作为我们的战略合作伙伴，《市场星报》在恒大和购房者间架起一座畅通桥梁，第一时间传达恒大方方面面的信息，成为我们品牌、服务最好的合作平台。

恒大安徽公司自2007年成立之日起，围绕“立足合肥，辐射江淮”的发展战略，秉承恒大“传承、超越、价值、和谐”为内核的精品战略，凭借雄厚的资本实力，先后进驻合肥、淮北、铜陵、芜湖、淮南、亳州、安庆、六安、马鞍山、蚌埠、宿州、滁州和阜阳等市，在全省投资开发有合肥恒大华府、合肥恒大中央广场、合肥恒大中心、铜陵恒大绿洲、芜湖恒大华府、淮南恒大绿洲等22个精品项目，致力于打造当地标志性精品住宅。

迁新址，启新程！揭示真相，传播真知，追求真理！衷心祝愿《市场星报》行进在生机盎然的大道，如前行中的暖流，与江淮热土同呼吸共成长，守望安徽的发展与蜕变。祝愿《市场星报》越办越好！

恒大集团安徽公司副总经理
2015年12月29日



热烈祝贺市场星报乔迁之喜！
新布局，新高度，新发展！

安徽盛世欣兴格力贸易有限公司总经理 汪晓兵

祝贺市场星报社搬迁新址

致市场星报社：

“市”说新语，十里洋“场”风云激荡，
“星”阅城辉，一日一“报”远见卓识。

悉闻贵社即将搬迁新址，谨代表合富辉煌集团旗下安徽区域各公司（合富辉煌（中国）安徽公司、新盈地产、安徽房王网、合富置业、合肥先见之名）致以最诚挚的祝福。

贵社自1992年7月创刊以来，紧贴市场步伐，历经2次成功转型，始终以“办安徽最有价值的报纸”为宗旨，在区域报刊业界享有良好的口碑与优异的市场业绩。互联网时代，贵社旗下网站、微信公众平台等数字媒体更是以全方位的内容与互动，彰显传统媒体的互联网附加值。合富自2005年进入安徽区域，在发展过程中与贵社精诚合作，凭借着共通的理念与愿景，为区域内地产行业的发展与交流添砖加瓦。合作中，贵社也让合富领略了媒体的非凡的见识与张力。

随着中国经济的不断发展，市场对营销整合、品牌传播的诉求不断成熟，报社媒体的卓越价值有目共睹，“互联网+”对报媒潜力的挖掘开拓让传统媒体生机盎然。值此贵社迁址之际，愿贵社在不断推陈出新中，持续引导区域主流媒体之正能量，与时俱进，继往开来！

祝愿《市场星报》及旗下媒体越办越好！

合富辉煌（中国）安徽公司
公元贰零壹伍年拾贰月



祝：市场星报
新起点 新高度 新跨越

安徽百大电器连锁有限公司



2016年
孕育新希望
共创新辉煌
安诚金融

值此2016年即将到来之际，谨祝安徽国寿广大客户和新老朋友新年快乐、生活美满、家庭幸福！

安徽国寿党委书记、总经理

合肥百大集团：

祝贺百年盛世贺新禧， 大展宏图迎乔迁

安徽商之都股份有限公司：

祝贺市场星报乔迁之喜，华厅集瑞，旭日临门